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Cahciller,,dice que Diez Canseco
' - ,  - r " - , - - -  - -  - . -  - - - l - . . . ^ : - l ^ ^ lse-'merece una oportunidad
I'Ei tema más importante hóy dia trición" han lido bien recibidos, nos debemos esper¿r por lo menos
in mi vida es la recuperaiión de por lo menos en el sector del Eje- seis años y que recupere a su furrlF
mi i¿milia", "el Peru es graridey cutivo, facilitando asíel camino si lia, 'V que no venga a rnaquillarsu

leneroso". fueron algunas de las es qle de€lde retomar a la polítj- reingreso a la políti(a'i remarcó
palabrds del ex vicepresidente ca. Recordemos qle el pasado Indicó que "es dudoso'' el arre-
Raúl Diez Canseco. Unmeáculpa martes el presidente Alejandro pentimiento mostfado pública-
que c¿ló e¡ el corazón del canci- Toledo lo llamó "ar¡Ígo" y 10 felici- rnente por Diez canseco, "ad por-
ller l'4anuel Rodríguez Cúadros, tó por su labor como ministro de tas" de las elecciones generaes
qujen sostuvo que el ex milistro Cornercio Exterior y Turjsmo. del 2006.
de comercio Exterior se merece A estas criucas se sumaron los
r.rna oportunidad. ;r. , . . Contsados congresistas f4auricio l¡ulder, lu-
'No me puedo pronunci¿r sobre as- Sin embargo, el camino no será dith de la l'4ata y Fabiola l'4ordles
pectos de la vida personal, yo ris- nada fácil. Desde ya varios con- Frente a la postulaciÓn deL minis-
peto al árnblto de la vida privada de gresistas se muestEn renuentes tro de Econor¡ía a la presidencia
todos, pero cfeo que, efectivarnen- a creeT en la sinceridad de las pa- del BID, el Canciller sostuvo que
ie, una visión crjstiana y una visión labras del ex vicepresidente. La PPK "tiene las competenclas pro-
con enfoque de derechos de la vida congres¡sta lulia Valenzuela, an- Feslonales rnás destacadas entre
siempre irnplica que las opo¡1uni- tes de Peru Posible, se manifestó los candidatos que se han pre-
d¿des estén abiertas para todas las disconforme ante el eventual re- sentado, sin desrnerecer los mé-
personad; manifestó. tomo de Diez Canseco ¿l escena- ritos de ninguno'i por lo que el
Al parece[ el retomo de Diez Can- rjo políti¿o nacional. 

' - Peru ]o está apoyando con lodas
seco y su.anunciado "acto deron-, . .Al ,'espedo, reñaló que los perua- , .las fuerzas necesari¿s. .
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